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Vec

Výzva na predloženie cenovej ponuky 


Špeciálna základná škola Jarovnice so sídlom Jarovnice 96, 082 63  Jarovnice ako verejný obstarávateľ podľa § 6 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) Vás vyzýva v súlade s § 9 ods. 9 ZVO na predloženie cenovej ponuky na predmet zákazky „Zabezpečenie služieb spojených so stravovaním a dovozom obedových balíčkov na mesiace január a jún 2014“. 

1. Opis predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je zabezpečenie služieb spojených so stravovaním a dovozom obedových balíčkov pri dvojzmennej prevádzke školy, na základe dotácie na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa ohrozeného sociálnym vylúčením, pre žiakov Špeciálnej základnej školy Jarovnice, v dňoch školského vyučovania. 
Celkové predpokladané množstvo odobraných obedových balíčkov je 17 442 ks počas celého obdobia trvania zmluvy, t. j. 6 školských mesiacov. Množstvo objednaných obedov sa môže meniť v závislosti od počtu detí navštevujúcich povinnú školskú dochádzku. Presné množstvá budú uvedené v denných objednávkach.
Predpokladaný termín plnenia zmluvy: od 01/2014 do 06/2014.

Verejný obstarávateľ (objednávateľ) požaduje, aby mu úspešný uchádzač (dodávateľ) pravidelne predkladal na schválenie týždenný jedálny lístok, tvoriaci obsah obedových balíčkov (počet /druhov/ komodít denného obedového balíčka v ks a gramáž jednotlivých druhov komodít príslušného obedového balíčka) 7 dní vopred v printovej alebo elektronickej podobe, ktorý po schválení verejný obstarávateľ (objednávateľ) pravidelne predloží úspešnému uchádzačovi (dodávateľovi).

Verejný obstarávateľ požaduje v prípade neprítomnosti žiakov sťahovanie obedových balíčkov vždy za predchádzajúci deň do 24 hod.

Poskytovateľ služby je povinný dodržiavať všetky právne predpisy v zmysle platnej legislatívy.

Časový termín dovozu obedových balíčkov bude: v dňoch školského vyučovania najskôr              pri dopoludňajšej zmene od 09.20 hod. a najneskôr do 09.35 hod. a pri odpoludňajšej zmene najskôr od 14.15 hod. a najneskôr do 14.30 hod.  príslušného dňa.

Úspešný uchádzač sa zaväzuje akceptovať spresnenie, resp. zmenu počtu stravných jednotiek – obedových balíčkov najneskôr do 1 hodiny k začiatku časovej lehoty na dodanie obedových balíčkov príslušného dňa, ku ktorému sa obedové balíčky objednávajú (t. j. 09:20 hod. pri dopoludňajšej zmene, resp. 14.15 hod.  pri odpoludňajšej), ku ktorej majú byť obedové balíčky dodané a v dni, ktorom majú byť pripravené a vydané.
2. Zdroj finančných prostriedkov:

Predmet zákazky bude financovaný na základe schválenia dotácie Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa ohrozeného sociálnym vylúčením pre detí v hmotnej núdzi a detí z rodín, ktorých príjem je najviac vo výške životného minima. Fakturácia bude vykonávaná jedenkrát mesačne, podľa skutočného množstva a rozsahu poskytnutých služieb, po odsúhlasení faktúr objednávateľom. Objednávateľ potvrdí vecnú správnosť faktúr do 7 dní od doručenia faktúr. Verejný obstarávateľ nebude poskytovať zálohy a preddavky Minimálna lehota splatnosti faktúr bude 14 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi.

3. Postup obstarávania:

§ 9 ods. 9 – zákazka na poskytnutie služby.
4. Predpokladaná hodnota predmetu zákazky:

14.535,00 EUR bez DPH, 17.442,00 EUR s DPH.
5. Miesto a termín plnenia predmetu zákazky: 

· Miesto plnenia zákazky: 
Špeciálna základná škola Jarovnice, Jarovnice 96, 

082 63  Jarovnice;

Elokované pracovisko Špeciálnej základnej školy Jarovnice, Jarovnice 521, 082 63  Jarovnice;
· Termín plnenia zákazky: 6 mesiacov.
Predpokladaný termín plnenia zmluvy: od 01/2014 do 06/2014.
6. Podmienky účasti:


Na splnenie podmienok účasti musí uchádzač predložiť:

· kópiu dokladu o oprávnení podnikať podľa § 26 ods. 1 písm. f) ZVO v nadväznosti               na § 26 ods. 2 písm. e) ZVO, v ktorom preukáže, že je oprávnený poskytovať predmet zákazky, resp. podľa § 128 ZVO.
7. Obsah ponuky:

Ponuka bude obsahovať:

· doklady podľa bodu 6. Podmienky účasti,

· uchádzač predloží špecifikáciu jednotlivých druhov komodít pre ponúkaný obsah obedového balíčka v počte kusov a ich príslušnej gramáže v súlade s predloženou ponukou uchádzača v návrhu na plnenie kritéria,

· cenovú ponuku uchádzača – predloženú na samostatnom dokumente Návrh                        na plnenie kritéria – ekonomicky najvýhodnejšia ponuka (príloha).

8. Predloženie ponuky:

Uchádzač predloží cenovú ponuku verejnému obstarávateľovi poštou alebo osobne v zalepenej obálke s označením: „Ponuka: súťaž – neotvárať“ a s označením heslom súťaže „Zabezpečenie služieb spojených so stravovaním a dovozom obedových balíčkov na mesiace január a jún 2014“, na adresu Špeciálna základná škola Jarovnice, Jarovnice 96, 082 63  Jarovnice.

Lehota na predloženie cenovej ponuky uplynie dňom: 23.12.2013 o 10:00 hod.

Cenovú ponuku uchádzač uvedie v členení: suma bez DPH, hodnota DPH, suma vrátane DPH. V prípade, že nie ste platca DPH, uveďte, že nie ste platcom.
9. Kritérium na vyhodnotenie ponúk:

Kritériom na vyhodnotenie ponúk je ekonomicky najvýhodnejšia ponuka z hľadiska týchto kritérií:
1. Obsah obedového balíčka v ks – 70 bodov 
2. Minimálna váha (gramáž) jednotlivých komodít obedového balíčka – 30 bodov
Spôsob vyhodnotenia ponúk:
1. kritérium: Obsah obedového balíčka v ks – 70 bodov

Ponúknutý počet obsahu obedového balíčka bude zároveň tvoriť minimálne množstvo (počet) komodít v dennom obedovom balíčku, ktorý bude súčasťou týždenného jedálneho lístka, predkladaného pravidelne úspešným uchádzačom (dodávateľom) na schválenie verejnému obstarávateľovi (objednávateľovi).
Maximálny počet bodov (70) sa pridelí ponuke uchádzača s najvyšším ponúknutým počtom - obsahom obedového balíčka v ks, z ktorého pozostáva celý denný obedový balíček (napr. chlieb, pečivo a komodity, ktoré tvoria balíček, maslo, nátierky, mäsové výrobky, zeleninové oblohy, ovocie, zelenina, jogurty, jogurtové mlieka, a pod.). Obedový balíček nesmie obsahovať väčší počet druhov jednej komodity ako napríklad chlieb, pečivo, lupačky a iné./ Obedový balíček môže pozostávať z maximálne dvoch kusov rovnakého druhu komodity. V prípade komodít ako sú napríklad nátierky, zeleninové oblohy a ostatné komodity, ktoré pozostávajú z viacerých surovín na prípravu jednej komodity (druhu)  sa budú započítavať              do príslušného kritéria ako jeden kus. Ostatným uchádzačom sa počet bodov pridelí úmerou ako podiel príslušnej vyhodnocovanej ponuky a ponuky s najvyšším ponúknutým počtom - obsahom obedového balíčka v ks a prenásobí sa počtom bodov pre dané kritérium.
2. kritérium: Minimálna váha (gramáž) jednotlivých komodít obedového balíčka                   (do tejto váhy sa nezapočítava váha (gramáž) džúsov, malinoviek, minerálok, jogurtových nápojov a iných nápojov) - 30 bodov

Maximálny počet bodov (30) sa pridelí ponuke uchádzača s najvyššou ponúknutou váhou (gramážou) jednotlivých komodít, ktoré tvoria obedový balíček v gramoch, (do tejto váhy sa nezapočítava váha (gramáž) džúsov, malinoviek, minerálok, jogurtových nápojov a iných nápojov). Ostatným uchádzačom sa počet bodov pridelí úmerou ako podiel príslušnej vyhodnocovanej ponuky a ponuky s najvyššou váhou (gramážou) jednotlivých komodít, ktoré tvoria obedový balíček v gramoch a prenásobí sa počtom bodov pre dané kritérium.

Vyhodnotením bude určené poradie uchádzačov na základe súčtu bodov za obe (2) kritéria navrhnuté v jednotlivých ponukách od 1 po „n“ pričom n je číslo zodpovedajúce počtu vyhodnocovaných ponúk. Úspešný bude ten uchádzač, ktorý dosiahol najvyšší súčet bodov za obe (2) kritéria a bude mu pri vyhodnocovaní pridelené prvé miesto. Ostatným uchádzačom budú priradené miesta zostupne, podľa výšky súčtu prepočítaných bodov za obidve kritéria. Na poslednom mieste sa umiestni uchádzač, ktorý dosiahne najnižší súčet bodov za obe (2) kritéria.

V prípade, ak viacerí uchádzači získajú rovnaký počet bodov, úspešným uchádzačom bude ten, ktorého ponuka obsahovala najvyšší ponúknutý počet - obsah obedového balíčka v ks, z ktorého pozostáva celý denný obedový balíček (chlieb, pečivo a komodity, ktoré tvoria balíček, maslo, nátierky, mäsové výrobky, zeleninové oblohy, ovocie, zelenina, keksy, jogurty, jogurtové mlieka, a pod.).  V prípade, ak viacerí uchádzači získajú rovnaký počet bodov aj v prvom kritériu, úspešným uchádzačom bude ten, ktorého ponuka obsahovala najvyššiu ponúknutú váhu (gramáž) jednotlivých komodít, ktoré tvoria obedový balíček v gramoch. 

V prípade, ak by postup verejného obstarávania neviedol k vybratiu jediného úspešného uchádzača, verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo uzavrieť zmluvu s viacerými uchádzačmi, t. j. so všetkými, ktorí v rámci vyhodnotenia kritérií dosiahnu rovnaký a zároveň najvyšší počet bodov vo všetkých (2) vyhodnocovaných kritériách.
Zaokrúhľovanie: 

1. 
Obsah obedového balíčka v ks bude v návrhu na plnenie kritéria uvedený s presnosťou na celé kusy.
2. 
Minimálna váha (gramáž) jednotlivých komodít obedového balíčka v gramoch bude v návrhu na plnenie kritéria uvedená s presnosťou na dve desatinné miesta. 
Verejný obstarávateľ oznámi úspešnému uchádzačovi, že jeho cenovú ponuku príjme a ostatným uchádzačom oznámi, že v procese verejného obstarávania neuspeli. 

10. Lehota viazanosti ponúk:

Verejný obstarávateľ uzavrie s úspešným uchádzačom zmluvu v lehote viazanosti ponúk. Lehota viazanosti ponúk uplynie dňom: 15.01.2014. 

S pozdravom









    Mgr. Erik Dlugoš
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